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Cum membrul stâng este un număr întreg, multiplu de 2010,  rezultă, dacă ecuaţia ar avea 

soluţie, că şi membrul drept este număr întreg, multiplu de 2010,  adică x  ar avea forma: 
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Deoarece funcţia : ,f ∗ →ℝ ℝ  dată de ( )
1

sinf x x
x

=  este pară, 

( ) ( )
1 1 1

sin sin sin ,f x x x x f x
x x x

     − =− − =− ⋅ − = =        
 

 

este suficient să căutăm soluţiile strict pozitive, adică obţinute pentru .k ∗
+∈ℤ  

 

Ştim însă că pentru orice , 0a a∈ >ℝ  avem inegalitatea (clasică): 
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Ca atare, 
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Deci ecuaţia nu are soluţii strict pozitive şi, din motive de paritate, nici soluţii strict 

negative.  


